

儿子重病去世,老父当保洁员挣钱还债

月挣千元,捡到1060元还失主

去年3月本报曾报道,宁阳农民高波患上尿毒症,父亲高广贞在医院打工筹钱。后来高波病情加重去世,家里现在还有三四万元债务没还清。15日,高广贞捡到钱包,里面有1060元的现金,但老人通过医院,把钱送还失主。

文/片 本报记者 路伟

病房外捡到钱包 里面现金一千多

15日一早,高广贞在病房楼外捡到一个钱包,发现里面有1060元现金,相当于他一个月的工资。钱包里还有几张银行卡和身份证等。“我寻思着这是救命的钱,谁丢了都会很着急。”高广贞说,找了很久,仍没能找到失主。后来,他把钱包交给医院感染科的王护士长,最终通过身份证信息找到失主。

“俺孙女住院,那天家人把钱包丢在病房楼前,全家都在找。”新泰孙女士说,钱包是15日凌晨丢的,没想到当天上午就找到了钱包。孙女士一家拿出200元要给高广贞,但是被拒绝了。“已经有很多人帮助我了,不能再要这个钱。”高广贞说。

“这已经不是老高第一次捡钱包了,看到别人丢钱包,他也着急帮人家找。”王护士

长说,有的家属不在,老高也帮着他们照顾患者。“原来老高在急诊科,一名电工受伤,时间紧急,病人家属还没赶到医院,老高就带他去做检查。后来他再来医院施工时一下子认出老高,不住地表示感谢。”王护士长说,类似的事情高广贞已做了多少。

采访时,不少患者和家属围在记者旁边,高广贞平时的行为也感化着他们。

还有三四万的债 他打工挣钱慢慢还

2012年8月,宁阳农民高波查出患尿毒症,从那时起,父亲高广贞在医院找了份保洁工作,边照顾儿子边挣医药费。本报报道后,有不少好心人资助这个困难家庭,但仍没能挽留住高波35岁的生命。2013年4月25日,高波去世。

高波去世后,妻子带着一双儿女改嫁,高广贞则在医院继续做保洁。由于治疗费用高



信纸上写满了捐款人的名字。

昂,家里欠下不少外债,外债只靠66岁的高广贞一人填补。

17日上午,记者在泰山医学院附属医院传染病科病房见到高广贞,他穿着一身蓝工装,身材瘦小,正忙着打扫走廊。他说,还有三四万就还清了,还要继续赚钱。据了解,高广贞每月有1000元左右的收入,这些钱他一分都不会花,衣服是所供职单位发的,他平时只吃煎饼咸菜,很久没买过菜吃了。

儿子去世后,高广贞几乎没有回过家,病房东侧楼梯下

一间2平方米左右的小屋就是他现在的“家”。房间里只有一张床、一个柜子和一张桌子。由于房间太矮,记者只能低头进去。

高广贞从柜子里拿出几张纸,其中有好几张已经皱了。“某某某100元”、“急诊一楼15床100元”、“某某送饭(很多饭)”,纸上密密麻麻写满了。“这些纸我得留着,以后等孙子长大了给他看看,俺家在困难时有这么多好心人帮俺,得懂得报恩。”高广贞说。

大货撞土墙 天然气泄漏



消防官兵处置险情。本报通讯员 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 17日清晨5点半左右,老泰肥路玄庄村附近,一辆大货车自带的天然气罐体泄漏,泰安消防特勤中队出警,化解危险。

17日清晨5点21分,一辆鲁L牌照的大货车在行驶到老泰肥路玄庄村附近时,撞烂一路边土墙,该货车左侧100公斤天然气罐体发生泄漏,司机发现后迅速报警,接到泰安市公安消防支队119指挥中心调令后,特勤中队消防官兵迅速赶往现场。

事故现场,派出所民警拉上隔离线,对现场进行疏导。民警介绍,货车车头左侧安装了容量为100公斤的天然气罐体装置,“幸好是早上,车辆和行人都不多,一旦发生意外,后果很难预料。”

消防官兵铺好水带,持续打水,稀释天然气浓度。与此同时,一名消防战士靠近罐体,寻找天然气控制阀门,经多次尝试,最终将其拧住。随后,消防战士持续打水,确定现场不会产生危险后离开。

一个订货电话 骗走两万六

本报泰安6月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 王博) 16日,光彩大市场做橱柜的商户王先生接到电话,对方称想订两台高级消毒柜,又给他推荐了一个厂家。王先生找这个厂家“进货”,被骗26700元。

16日,王先生接到一个泰安地区的手机打来的电话,对方上来就叫出王先生的名字,说出他门头地址。自称是龙潭路上一家机关单位,要装修食堂,想把装修的工程给王先生做。前几天去他店里看过别的都满意,就是消毒柜档次太低,建议他进两台高档的。

对方给王先生推荐了一家“消毒柜厂商”,并留下电话和账号,说进这家的两台就行,他们就要这家的。王先生正好在外地忙业务,就电话联系这家“厂商”,“厂商”说一台一万三,必须网上汇款。王先生就让家人去山农大附近一家银行付款。付款后,王先生才想起来不对,再联系对方已经不接电话了,赶紧去派出所报了警,派出所已开始调查。

三车追尾堵车近百米

最后面的是出租车,两乘客轻微受伤



三车追尾,现场堵车严重。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 17日早上7时许,泰安火车站桥洞子北侧,三辆轿车相撞,使该路段堵车百米。

“火车站桥洞子这边出车祸了,车都没法走。”17日上午

7点左右,马先生致电本报反映,他坐26路公交车到高新区上班,但因前方堵车,乘客都有点担心上班迟到。

7点15分,在泰安火车站桥洞子北侧,一辆出租车打着双闪停在路边,车引擎盖

变形。出租车追尾的是辆白色轿车,轿车车头下面有大量水。该车前方位置还停有一辆黑色丰田雅阁,车尾受损。

雅阁驾驶员介绍,他开车自北向南行驶,行驶到该位置时,前方车辆发生拥堵。“我正在车里坐着,突然听到‘砰’地一声,车子向前移了一下,下车看时,有一辆白色的车撞了我的车。”

白色轿车男子介绍,当时他已经停住车,“我是被后面的出租车撞了之后,才顶上前面的。”男子说,车水箱被撞坏,前后保险杠也出了问题。

在出租车上,有两名打车

的女士,一人腿磕破,一人嘴磕肿。“原本想打车上上班,现在弄成这样,你让我们怎么上班?”两名女子说。

出租车司机赔付两女士200元后,拨打保险公司电话,与其他两名司机协商处理问题。因正处上班高峰期,三辆事故车辆占据一半车道,其他通行车辆在绕行时,逐渐出现大范围堵车,一些车辆直接从桥洞子两侧的非机动车道通行。从该处一直到老汽车站站牌附近,近百米路段,车辆拥堵严重。

7点35分,两名交警赶到现场进行拍照,并责令事故车辆让出道路,周边交通逐渐通畅。

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话 我们一直在您身边

- 广告部 0538-6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 新泰资讯部刘汝君 15092830777 7210991
- 肥城专题部 18653881077

- 设计部 0538-6982105
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址: 泰安市望岳东路 中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000

过期未使用投保书 声明告示

中国平安人寿保险股份有限公司泰安中心支公司,单证名称:人身保险投保书(33版),单证代码:000000Y00011,单证流水号码:00023301170901-00023301170920、00023301170923-00023301170930、00023301170932-00023301173010、00023301173012-00023301175900。以上单证中未经公司审核同意承保的,已过有效使用期限,声明过期使用无效。